



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

国务院国资委：中央企业已按时完成清欠工作阶段性目标

新华社北京2月25日电（记者王希）记者25日从国务院政策例行吹风会上了解到，针对对表国务院有关要求，中央企业清理拖欠民营企业中小企业账款工作已按时完成阶段性目标任务。下一步，国务院国资委将督促所监管的央企力争在今年6月底前清偿剩余全部无分歧账款。

截至1月末，拖欠农民工工资8.2亿元已全部清零；拖欠民营企业账款已清偿839亿元，清欠进度75.2%。国务院国资委

务监管局局长郭红兵在会上回答相关问题时介绍。

据介绍，目前央企作为甲方，与民营企业在执行合同近700万份、金额超10万亿元，共清理出逾期欠款1116亿元，占在执行合同金额的1.1%。同时，央企每年发放农民工工资约2500亿元，大多数企业能够按时发放农民工工资，并按规定缴纳农民工工资保证金超过180亿元。

郭红兵表示，国务院国资委在去年12月初印发专门通知并召

开视频会议，全面动员部署中央企业清欠专项工作，要求央企分类、分批落实清欠任务，并逐月跟踪清欠进展。相关中央企业积极作为，多措并举开展清欠工作。

他介绍，下一步中央企业对于无分歧欠款要多渠道筹措资金，应付尽付、应付快付，力争在6月底前率先完成清欠；对于有分歧、有纠纷的欠款，要积极主动沟通解决。与此同时，国务院国资委还将指导中央企业建立清欠长效机制，防止前清后欠。

习近平主持召开中央全面依法治国委员会第二次会议强调 完善法治建设规划 提高立法工作质量效率 为推进改革发展稳定工作营造良好法治环境 李克强栗战书王沪宁出席

新华社北京2月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面依法治国委员会主任习近平2月25日下午主持召开中央全面依法治国委员会第二次会议并发表重要讲话。他强调，改革开放40年的经验告诉我们，做好改革发展稳定各项工作离不开法治，改革开放越深入越要强调法治。要完善法治建设规划，提高立法工作质量和效率，保障和服务改革发展，营造和谐稳定社会环境，加强涉外法治建设，为推进改革发展稳定工作营造良好法治环境。

中共中央政治局常委、中央全面依法治国委员会副主任李克强、栗战书、王沪宁出席会议。

会议审议通过了《中央全面依法治国委员会2018年工作总结报告》、《中央全面依法治国委员会2019年工作要点》、《2019年中央党内法规制定计划》、《全国人大常委会2019年立法工作计划》、《国务院2019年立法工作计划》、《关于开展法治政府建设示范创建活动的意见》、《关于全面推进海南法治建设、支持海南全面深化改革开放的意见》、《重大行政决策程序暂行条例（草案）》等文件稿。

会议指出，中央全面依法治国委员会成立以来，坚持党对全面依法治国的集中统一领导，积极推进全面依

法治工作重点。各地区各部门和委员会各协调小组、成员单位履行责任，主动作为，推动委员会决策部署落地落实。委员会确定的年度工作任务基本完成，宪法学习宣传教育落实、效果好，一批涉及高质量发展、保障和改善民生的重要法律法规陆续出台，法治政府建设扎实推进，司法体制改革蹄疾步稳，法治社会建设全面深化，全面依法治国迈出新步伐。

会议强调，法治建设规划，事关全面依法治国工作全局。党的十八届四中全会专题研究了全面推进依法治国重大问题。党的十九大描绘了2035年基本建成法治国家、法治政府、法治社会的宏伟蓝图。要贯彻中国特色社会主义法治理论，贯彻新发展理念，同我国发展的战略目标相适应，同全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国相协同，扎扎实实把全面依法治国推向前进，确保制度设计行得通、真管用，发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用。

会议指出，发展要高质量，立法也要高质量。要积极推进重点领域立法，深入推进科学立法、民主立法、依法立法，提高立法质量和效率，不断完善以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系，推动形成比较完善的党内法规制度体系。

会议强调，要以立法高质量发展保障和促进经济持续健康发展。要适应新时代构建开放型经济新体制的需要，制定统一的外资基础性法律。对改革开放先行先试地区相关立法授权工作要及早作出安排。知识产权保护、生物安全、土地制度改革、生态文明建设等方面的立法项目要统筹考虑，立改废释并举。

会议指出，推进全面依法治国，要坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设，法治政府建设是重点任务，对法治国家、法治社会建设具有示范带动作用。要加强法治政府建设，加强对示范创建活动的指导，杜绝形式主义，务求实效。

会议指出，规范重大行政决策程序，是依法治国的迫切需要。要把党的领导贯穿于重大行政决策全过程和各方面，履行决策法定程序，增强公众参与实效，提高专家论证质量，坚持合法性审查，防控决策风险。要坚持以人民为中心，坚持从实际出发，坚持尽力而为、量力而行，以规范的程序、科学的决策维护重大公共利益、维护人民合法权益，促进社会公平正义，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

会议强调，法治是最好的营商环境。要把平等保护贯彻到立法、执

法、司法、守法等各个环节，依法平等保护各类市场主体产权和合法权益。要用法治来规范政府和市场的边界，尊重市场经济规律，通过市场化手段，在法治框架内调整各类市场主体的利益关系。要把工作重点放在完善制度环境上，健全法规制度、标准体系，加强社会信用体系建设，加强普法工作。对食品、药品等领域的重大安全问题，要拿出治本措施，对违法者用重典，用法治维护好人民群众生命安全和身体健康。要加快推进我国涉外法律体系的建设，加强涉外法治专业人才培养，积极发展涉外法律服务，强化企业合规意识，保障和服务高水平对外开放。

会议强调，各地区各部门要结合实际，压实工作责任，贯彻落实党中央关于全面依法治国的决策部署。中央全面依法治国委员会要发挥好作用，推动本领域法治建设任务落地落实。中央依法治国办要认真履行职责，加强工作任务的协调、督促、检查、推动。督促检查要掌握正确方式方法，突出工作实效。

会议还讨论了其他事项。

中央全面依法治国委员会委员出席会议，中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

时代是出卷人 政府是答卷人 群众是阅卷人 市委常委 集体调研、集中解难 活动系列评论之二

时代是出卷人。自去年年初开始，中国经济的外部环境变化明显，某些势力开始不择手段围堵中国发展，老牌资本主义国家和新兴市场国家的经济矛盾愈发突出。这是一场规模宏大的较量，胜负手转换的关键在于谁能抢先解决制约发展的难题，稳住基本盘，在此大形势下，抢在时间节点前解决各种困扰发展的难题，成为观察地方政府执行能力的一道试题，而集体调研、集中解难活动就是张家界的解题方法。

政府是答卷人。当前，张家界高质量发展基本没有发生大的变化，但也要看到，市场主体动力不足和旧动力减弱结构性矛盾依然突出，通过集体调研、集中解难现场办公活动，我们更清晰了解到构成这些矛盾的源头和解决这些难题的困扰所在。比如，永定区项目落地用地指标调节的问题，武陵源区旅游提质升级的问题，慈利东线旅游景区与城市服务区脱节的问题，桑植县城区建设缺少规划的问题。在了解上述问题的过程中，一些深层次的问题又浮出了水面。比如在一些重大项目落地过程中，部分干部仍抱着农业社会的传统思维处事，缺乏现代社会应有的产业意识、效率意识、服务意识、竞争意识，对发展经济、做强市场、

优化营商环境的方法不多，只顾短期利益、眼前利益、地域利益、部门利益。还有一些干部满足于做太平官、无事官，总觉得张家界牌子响，大家都会慕名来旅游，招商引资工作多、压力大、风险大。企业经营好坏是市场的选择，和管理部门没有多大关系。更有甚者，封闭保守、夜郎自大、地域利益熏心，怕企业做不大不强，反担心肥水流入外人田。这些问题不仅伤了企业和群众的心，制约了张家界经济社会的发展，更损害了党和政府的形象。

针对这些问题，市委书记魏正贵在活动中反复强调，要认真贯彻落实习近平总书记关于大兴调查研究之风、坚决整治形式主义、官僚主义等重要指示批示精神，按照省委《关于大力提倡求真务实真抓实干集中整治形式主义官僚主义的意见》。以集体调研、集中解难活动为示范表率，督促各级党委政府推动各项工作重心前移，推动在一线解决问题，推动工作作风有效转变，切实把全年工作节奏紧起来，把求真务实的作风带起来，把韧劲加油的精气神提起来，向一切困难和问题宣战，打好开局之役。这既是全市调研工作的行动纲领，也是各区县下沉一线解决乡镇街道、居委会村委会的基层问题提供了方法论和风向标。（下转8版）

张家界高新区：347万重奖 经济功臣

本报讯 2月25日，张家界高新区派发了347万元 大红包，重奖2018年度园区经济发展功臣。

据悉，此次共设 纳税特别贡献企业 招商引资项目落地奖 对外贸易新台阶奖 科技创新先进企业 先进工作者 等多个奖项，总奖金347万元。

本次奖励突出对创新发展、鼓励外向型经济发展和税收贡献相关政策的奖励力度。其中，张家界久瑞生物科技有限公司揽获纳税特别贡献企业、对外贸易新台阶奖、科技创新先进企业、安全生产工作先进单位四项大奖，获得奖金31.5万元。数据显示，2018年张家界久瑞生物科技有限公司全年完成产值1.46亿元，上缴税收856万元。

（本报记者 万毅 通讯员 李清华）



项目建设 看今朝

市发改委 协办

经过25个小时的连续奋战，中铁四局张吉怀铁路项目二标一分部白竹界隧道进口明洞基底承台于2月24日凌晨顺利浇筑完成。该承台设计方量822.96立方米，使用C35混凝土浇筑，是目前为止张吉怀铁路张家界段一次性浇筑混凝土体量最大的单项工程。

白竹界隧道全长4315米，最大深埋435米，是张吉怀铁路张家界段的控制性工程。 张世宏 谭青云 摄

桑植县表彰 首届道德模范

本报讯 红色桑植，道德先行。日前，桑植县举行颁奖典礼，表彰18名 首届桑植县道德模范 及首届桑植县道德模范提名奖获得者。

桑植县积极倡导和培育社会主义核心价值观，弘扬社会新风尚，推进公民思想道德建设，涌现出一大批见义勇为、孝亲敬老等先进典型和感人事迹。为集中展示桑植县公民道德建设的丰硕成果，全县兴起学习道德模范、崇尚道德模范、争当道德模范、宣传道德模范氛围，桑植县组织开展评选表彰活

动。活动经过单位推荐、征求意见、公众投票、网络展示、文明委成员单位审核、媒体公示、组委会综合评定、县委常委会会议审定等程序，从全县众多道德建设杰出代表中评选出了9名 首届桑植县道德模范。他们分别是敬业奉献道德模范陈海、刘小平，孝亲敬老道德模范陈海燕、陈军，见义勇为道德模范张茗伟、黄学斌，诚实守信道德模范周冬梅和助人为乐道德模范朱德政、周菊娥。向建星等9人获 首届桑植县道德模范提名奖。

（本报记者 符晓 通讯员 黎治国）

茅岩莓 moyeam
常喝茅岩莓 提升精气神
销售热线 0744-8590918

美年大健康 Health 100
张家界美年大健康管理有限公司
健康热线：0744-8202666
永定区官黎庙（新汽车站旁） 吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困

讲文明树新风公益广告

小手牵大手 文明路上走

